AHa/Iu3 pe3y/IbTATOB ONPOCOB 00y4YalolIHXCsl NMPOPEeCcCHOHAIbHOH OpPraHH3alHH
00 yI0BJIETBOPEHHOCTH YC/JOBHSIMH, CO/JepP:KaHHEM, OPraHH3auued H Ka4ecTBOM
00pa30BaTEe/ILHONO NMPONHECca B LEJ0OM H OTAeJbHBIX AHCUHIUIHH (MoayJiei) H
NPaKTHK B paMKax peaju3auuH o0pa3oBaTeJIlbHOH MNporpamMmbl CpeaHero
npogeccHoHaJIbHOro 00pa3oBaHHUs MO CNENHAILHOCTH

40.02.01 IIpaBo u OpraHu3alHs COLUHAIBLHOIO o0ecneyeHns

B oktabpe 2023 roma Obul0 NpOBEAEHO aHKETHpOBaHHE OOyHarOUIUXCs
TeXHUKyMa 00 yJOBJIETBOPEHHOCTH 00Opa3zoBaTeNIbHON [eATelbHOCThIO, B paMKax
peanu3anudu  oOpa3oBaTeNbHON  MpOrpaMMbl  CpelHEro  NpoQeccCHOHAIbHOIro
obpaszoBanus no cnenuansHocTd 40.02.01 IlpaBo M opranuzaius COLHAIBHOIO
obecnieueHusl.

B xonme wuccnenoBaHus ObIM  ONpPOLIEHBI CTYyAeHTHI 1-2 KypcoB, oOmee
KOJIUuecTBO 34 uern.

1.  Ykaxure popmy odyueHnus.
—Ounas ¢popma — 100%
—3aovHas popma — 0%

2.  YkaxurTe Kypc, Ha KOTOPOM BbI yYHTeCh?

-1 xypc — 60%

-2 kypc — 40%

-3 xypc — 0%

—4 kypc — 0%

3. HcnbiThiBaeTe /M Bbl TPYAHOCTH B 00y4eHHH, €CJIH 13, TO KaKkue?

—Her, TpyaHocTu He ucneiThiBao — 92%

—/[la, oTcyTcTBHE HHTEpEca K BEIOpAHHOM CrIelMaTbHOCTH — 2%

—/la, TpyiHOCTH B 001LeHHH ¢ oaHOorpynnHukamu — 0%

—[a, TPYAHOCTH B OOWmeHWH C mnpenojaBaTeNsiMH,  MacTepoM
NPOU3BOACTBEHHOr0 00yueHus — 6%

—la, npyras npu4uHa (ykasars) — 0%

4. Ouenure cremeHbL Balled  YJIOBJETBOPEHHOCTH OpraHH3alnHeH

00pa3oBaTeIbHOrO NMpolecca B TeXHHKyMe
—Y 1oBNeTBOpeH MoJHOCTHIO — 84%

—He coBcem ynoBnerBopeH — 12%

—He ynosnerBopen nonuoctsio — 0%
—3aTpyAHSKOCH OTBETUTH — 4%

S.  Owuenure creneHp BamieH YA0BJETBOPEHHOCTH NPOogecCHOHATHIMOM
neJaroroB B TEXHHKyMe

—Y noBneTBopeH noJHoCThIO — 82%

—He coBcem ynoBnersopen — 8%

—He ynosnerBopeH nonHoctsio — 2%

—3aTpyAHAOCH OTBETUTH — 8%

6. OueHHTe cTenmeHb BalleH YIOBJIeTBOPEHHOCTH MAaTepHAJIbLHO-

TeXHHYecKok 6230 B TEXHHKyMe
—YnosnerBopeH nojgHocThio — 81%
—He coBcem ynosierBopen — 15%



—He ynoBnerBopeHn nonHoctsio — 2%
—3aTpyaHsoCch 0TBETHTb — 2%

s Ouennrte creneHb Balleil YJAOBJIETBOPEHHOCTH OpraHuH3anHel
A0CYTOBOH 1eATeIbHOCTH B TEXHHKYMe

—Y noBieTBOpeH NoaHoCThIO — 90%

—He coBceMm ynoBaeTBopeH — 2%

—He ynosnersopen nonnocteio — 5%

—3aTpyHsIOCh OTBETHTH — 2%

8.  VaosaerBopenbl jin Bbl B3aHMOOTHOIIEHHIMH MeK1Y CTYAeHTAMH B

Balleil rpynmne, H B TeXHHKyMe B Hejiom?
—VY noneTBopeH NoaHOCcThIO — 90%

—He coBcem ynosnetrsopen — 6%

—He ynoBnerBopeH nonHoctsio — 0%

—3aTpyaHAI0Ch OTBETHTE — 4%

9. Y,D.OBJ'IBTBOPCHBI J Bbl B3aHMOOTHOMIEHUSIMH MEKAY CTYACHTAMH H

npenojaBaTe/IsiIMH B Balei rpynne B uejiom?
—Y noBnerBopeH nonHOCTHIO — 83%

—He coBcem ynosnersopen — 7%

—He ynoBnerBopen nojiHoctsio — 2%
—3aTpyaHsOCch OTBeTUTD — 8%

10. YaosaerBopeHbl JiH Bbl B3aHMOOTHOMIEHHSIMH MEK/Y CTYAEHTAMH H

aJMHHHCTpPaUHel B TEXHHKyMe B nejiom?
—Y n0BETBOPEH NOJHOCTBIO — 95%
—He coscem ynosnersopeH — 5%
—He ynosaetBopen nonnocteio — 0%
—3arpyaHsatock oTBeTHTh — 0%

11. VpaosaerBopsier au Bac undopmaunonnoe coaepxanue caiita

TeXHHKyma?
—Y nosnerBopen noiaHocTsio — 100%
—He coscem ynoBinersopen — 0%
—He ynosnerBopen nonuocteio — 0%
—3aTtpyaHsoch oTBeTUTH — 0%

12. Kak Ob1 Bbl ouenmau kadectBo o00pa3oBaHHsi, KOTOpoe JAaer
TeXHHKYM?

—OtnnyHoe — 65%

—Xopouee — 33%

—Y nosnerBoputesibHoe — 2%

—HeynosnetBopurensnoe 0%

13. VYaosaersopennl i Bbl kayecTBOM BocnHTaTebHOH padoTbl B
TeXHHKyMe?

—/Jla — 85%

—Her -3%

—3aTpyAHAIOCH OTBETUTH — 2%

14. Ecan 0b1 Bam npeacraBu/achk BO3MOXKHOCTH ellle pa3 BbIOpaTh
yueOHoOe 3aBeeHHe 1J151 00y4eHus1, BbIOpaau 061 Bbl Ham TexHukym?
-Ha —92%
—Ckopee [la, uem Het — 5%
—Ckopee Hert, uem Jla — 2%



—Her - 1%

15. PexomenmoBanu 0b1 Bbl TEXHHKYM CBOMM [pPYy3bsiM, 3HAKOMBIM H
POACTBEHHHKAM /I/Isl I0JIY4YeHHSI Ka4eCTBeHHOro oopa3oBanus?
-a—92%
—Ckopee Jla, uem Het — 5%
—Ckopee Her, yem Jla — 2%
-Her - 1%

[lepgaror-ncuxomnor 3nei0aeBa ['.K.



